КОНСУЛЬТАТИВНЫЙ СОВЕТ

по взаимодействию предприятий нефтегазового комплекса со смежными отраслями промышленности при председателе Комитета Государственной Думы ФС РФ по энергетике

МАТЕРИАЛЫ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ 

К ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ VI ЗАСЕДАНИЯ 
от Некоммерческого партнерства 
«Саморегулируемая организация Объединение строителей газового и нефтяного комплексов»
Сокращение инвестиционных программ нефтегазовых компаний поставило участников строительного рынка в затруднительную ситуацию, при которой даже крупные подрядчики вынуждены диверсифицировать свой бизнес с пересмотром своих портфелей заказов. Контракты на строительство нефтегазовых объектов как правило замещаются  контрактами на строительство объектов РЖД, автодорог, метрополитена, жилья и т.д.

Что касается представителей среднего и мелкого строительного бизнеса, то доля банкротств среди таких компаний заметно возросла. Если в 2011 - 2012 годах мы фиксировали банкротство 3-5% от общего количества входящих в состав Партнерства компаний, то в 2013 году этот показатель вырос до 10% и по нашим прогнозам в 2014 году рост банкротств строительных организаций продолжится. 

Пытаясь спасти свой бизнес, компании зачастую заключают договора строительного подряда без авансирования, по стоимости существенно ниже расчетной, с условием оплаты за выполненные работы более 30 рабочих дней, с момента приемки таких работ. Для выполнения обязательств по договорам, компании вынуждены использовать оборотные средства, а в большинстве случаев привлекают заемные средства (кредиты) под залог техники или иного имущества. Ситуация становится критичной, когда за выполненные такими компаниями работы заказчик или генподрядчик несвоевременно производит оплаты, что также является нередким случаем. 
Итог – потеря активов, неисполненные обязательства, банкротство. 

Рассматривая проблемы промышленного строительства в нефтегазовом комплексе невозможно оставить в стороне проблему качества проектной документации. У 80% организаций, входящих в состав Партнерства, эта проблема является чуть ли не основной. 

В подавляющем большинстве случаев для подготовки тендерного предложения не предоставляется проектно-сметная документация в полном объеме: проектная документация неполная либо недоработанная в 60% случаев, сметная документация – в 90% случаев. Соответственно подрядчики не могут на момент проведения торгов в полной мере оценить все производственные риски и вероятность существенного увеличения фактической стоимости строительства.

Ошибки проектировщиков выявляются в процессе выполнения строительно-монтажных работ. В результате подрядчик либо недобирает строительные объемы, изначально заложенные в проекте, либо возникает необходимость выполнения дополнительных объемов работ. И в том и в другом случае убытки фиксирует подрядчик. Несмотря на то, что необходимость выполнения дополнительных работ подтверждается заказчиками, соответствующие расходы (необходимые материалы, трудозатраты, работы машин и механизмов) в 70% случаев не подлежат оплате. Мотивировка заказчиков в этом случае -  твердая договорная цена контракта.      
Снижение инвестиций в строительство нефтегазовых объектов, жесткая конкуренция, экономия затрат заказчиков при проведении конкурсов или тендеров на  заключение контрактов по строительству и капитальному ремонту объектов, неудовлетворительное качество проектно-сметной документации, несвоевременные расчеты с подрядчиками непосредственно сказываются на качестве строительства в целом. Подрядчики вынуждены экономить буквально на всем: привлекаются для строительства низкоквалифицированный персонал, используется контрафактная  продукция и устаревшее оборудование, отсутствует на объектах надлежащая организация строительства, строительный контроль, авторский надзор. 

К сожалению, эти проблемы являются на сегодняшний день системными. 
Очевидно, что в таких условиях невозможна модернизация основных средств строительных компаний, разработка и внедрение инновационных технологий в строительстве, развитие цивилизованной конкуренции на строительном рынке. 

Другой, не менее острой проблемой является ценообразование.  

В  сметно-нормативных базах отсутствуют нормативы на многие виды работ (например: ультразвуковой контроль концов труб; монтаж отдельных типов газоперекачивающих агрегатов и т.д.), а стоимость материалов, оборудования, машино-часов эксплуатации машин и механизмов, которые указываются в строительных сметах, существенно занижена, по сравнению с реальной рыночной.  
В настоящее время отсутствует единая методология ценообразования крупномасштабных высокотехнологичных инвестиционно – строительных проектов в труднодоступных и малонаселенных регионах, с преобладанием сложных природно-климатических и особых условий. (строительство на полуострове Ямал, Восточной Сибири, Дальнем Востоке, полуострове Камчатка и острове Сахалин).

Современная государственная нормативная база в области нефтегазового строительства не является надежным ориентиром, что подтверждается специалистами многих нефтегазовых компаний. ОАО «Газпром нефть», исходя из опыта строительства аналогичных объектов, проводило анализ затрат и имеет свои наработки для решения этой проблемы, однако специалисты этой компании признают, что предпочтительней опираться на несколько источников информации, в том числе использовать опыт и информацию о затратах других компаний при реализации ими подобных проектов. 
Любая более или менее детальная информация о затратах во всех нефтегазовых компаниях является конфиденциальной, а публично доступная, из официальной отчетности, отражает суммарные и удельные показатели на высоком уровне и не имеет практической ценности для моделирования стоимости объекта.

В западных странах объем публично раскрываемой информации существенно больше, а детальная информация по затратам доступна через сборники и открытые базы, которые обновляются регулярно на основе данных, предоставляемых компаниями в анонимном порядке.
Полагаем, что в России необходимо создать открытую базу данных о капитальных затратах в нефтегазовые объекты. Повышение активности, вовлеченность всех игроков строительного рынка в процесс интеграции существующих данных, а также прозрачность детальности информации по затратам может стать ключом решения проблемы ценообразования инвестиционно-строительных проектов.
Отдельным вопросом для строительной отрасли в нефтегазовом комплексе остается  развитие инженерной и инжиниринговой деятельности.  
Отсутствие в российском законодательстве базового закона, регулирующего инженерное дело, инжиниринговую деятельность сказывается на конкурентоспособности российской промышленности и инженерно-технической политике в целом.
В настоящее время создана при Совете Федерации Временная комиссии по вопросам развития законодательства Российской Федерации об инженерной и инжиниринговой деятельности.

 Однако, кроме разработки соответствующих законов, на наш взгляд, необходимо разработать комплекс мер, которые бы способствовали развитию этого направления деятельности. К таким мерам можно отнести разработку единых стандартов, создание отраслевых комиссий с ведущими техническими ВУЗами, производственными компаниями для разработки концепции развития и возрождения инженерного образования в нефтегазовой отрасли, создание IT-продуктов для выполнения работ и решения задач, связанных с инжинирингом и т.д.  
Предложения в проект решения:
1.
Минпромторгу:
1.1.
совместно с Минэнерго, ФАС разработать комплекс мер по недопущению заключения договоров строительного подряда на условиях без авансирования (необходимого для дислокации техники и людей на удаленные объекты, обустройства строительной площадки, закупки необходимых материалов, оборудования и т.д.), возможности применения понижающих коэффициентов, отсрочки оплаты за выполненные работы на срок более 30 дней, с момента приемки таких работ;

1.2.
совместно с Минэнерго, ФАС, Счетной палатой (для проверки реализации данного предложения) разработать комплекс мер по противодействию «демпингу», т.е. заключение контрактов на строительство объектов по цене существенно ниже расчетной;

1.3.
совместно с Минэнерго, ФАС разработать распорядительный акт, обязывающий нефтегазовые компании в начале каждого года размещать информацию в открытом доступе план закупок и СМР на текущий год, в целях формирования подрядчиками бизнес планов и подготовки к предстоящим торгам;
1.4.
совместно с Минэнерго, ФТС разработать обязательную для нефтегазовой отрасли систему противодействия применению контрафактной продукции в процессе строительства;
1.5.
совместно с Минэнерго, ФАС, МЭРТ создать открытую базу данных о капитальных затратах в нефтегазовые объекты используя опыт зарубежных стран.

2.
Ростехнадзору:

2.1.
в обязательном порядке уведомлять саморегулируемые организации об авариях и происшествиях на объектах, где организации выполняли строительные работы по допускам таких саморегулируемых организаций, а также фактах выявленных в ходе плановых и внеплановых проверок существенных нарушениях технических регламентов.
