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Приглашаем вас посетить Международный Арматуростроительный Форум VALVE INDUSTRY FORUM & EXPO’2015

II Международный Арматуростроительный Форум VALVE INDUSTRY FORUM & EXPO’2015 проводится по инициативе Научно-Промышленной Ассоциации Арматуростроителей (НПАА) при поддержке Торгово–Промышленной Палаты РФ, Американского общества по испытаниям материалов ASTM International, Европейской Ассоциации Арматуростростроения (CEIR), Ассоциации Польская Промышленная Арматура (SPAP), Польской Ассоциации Машиностроения (SIMP). Организатором форума является ЗАО "Промышленный Форум".

Оргкомитет Арматуростроительного Форума Valve Industry Forum & Expo приглашает Вас принять участие в Форуме, который пройдет с 14 по 16 апреля 2015 года в Москве, ВВЦ, павильон 69.

Арматуростроительный Форум – это место встречи в одно время и на одной площадке ведущих участников рынка трубопроводной арматуры, производителей, проектировщиков, конструкторов и потребителей для активного диалога и организации взаимовыгодного сотрудничества.

Центральной частью Форума станет обширная деловая программа, которая безусловно заинтересует как производителей, так и потребителей трубопроводной арматуры. Состоится ряд различных мероприятий, начиная от больших пленарных конференций, семинаров и мастерских, до презентаций и круглых столов.

 Для посещения Форума Вам необходимо пройти процедуру электронной регистрации на сайте: http://www.valve-forum.ru/visitors/

После успешного завершения регистрации Вы получите на email автоматическое подтверждение регистрации, доступ в Личный кабинет участника и бланк Вашего пригласительного билета.

Будем рады видеть Вас и Ваших коллег в числе участников II Международного Арматуростроительного Форума VALVE INDUSTRY FORUM & EXPO’2015!
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