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КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
ДЛЯ ЧЛЕНОВ НП «СРО ОСГиНК»

Кадровое агентство «КАТЭК» начиная с 2006 года занимается подбором профильного персонала. В настоящее время ООО «КАТЭК»  обладает обширной и актуальной информационной базой о кадровом рынке, имеет успешный опыт выполнения сложных задач по подбору оптимальных кандидатов, в том числе на узкоспециализированные вакансии.

В сферу деятельности Кадрового агентства «КАТЭК» входят такие услуги как: 

· Подбор персонала. - персональные и комплексные услуги по подбору сотрудников и специалистов для предприятий нефтяной и энергетической отрасли. 

· Executive search. - целенаправленный поиск среди наиболее успешных работающих топ-менеджеров и «переманивание» их в компанию заказчика.
· Комплектация штата компании. - персональные и комплексные услуги по разработке штатного расписания, согласно профиля компании, с подбором сотрудников и специалистов. 
· Кадровый аудит. – анализ эффективности действующей на предприятии системы управления трудовыми ресурсами, а также оценка соответствия кадрового потенциала целям и стратегиям развития компании.
· Оптимизация численности. – услуга востребованная крупными и средними предприятиями, которая позволяет эффективно и безболезненно решить вопросы сокращения штата путем трудоустройства увольняемых работников в другие организации с аналогичным профилем деятельности. 

· Оценка персонала. – проведение оценки соответствия и эффективности работы каждого сотрудника как самостоятельной единицы, либо  управленческих команд и структурных подразделений. 
· Аутсорсинг. - оптимизация работы предприятия путем вывода за штат непрофильных подразделений, что позволяет сосредоточить деятельность на главном направлении бизнеса.

· Обучение и развитие персонала. - организация обучения и развития персонала. 
· Регламентация деятельности. – разработка различной регламентирующей документации, последующее утверждение которой, позволит на предприятии максимально эффективно контролировать деятельность в целом, либо отдельных подразделений и индивидуальных сотрудников.
Порядок работы: Заказчик письменно по установленной форме заявляет о своей потребности в квалифицированных кадрах. Наш менеджер уточняет детали, после чего заключается двусторонний договор «Об оказании услуг по подбору персонала». В нем оговариваются обязательства сторон, стоимость услуг агентства и гарантии на случай, если заказчика не устроит предложенный кандидат.

Стоимость услуг по подбору персонала:

· Массовый подбор рабочих специальностей: 2000-5000 рублей за подобранного кандидата;

· Линейный персонал: 12% от годового оклада заработной платы сотрудника;

· Высший менеджмент: 15-17% от годового оклада заработной платы сотрудника.

Стоимость и сроки оказания услуг Исполнителем оговариваются Заказчиком и Исполнителем по каждой Заявке отдельно.

Гарантия на отобранных кандидатов действует в течение 12 месяцев. Если в этот период выявилось несоответствие профессиональных и личностных качеств сотрудника требованиям заказчика, агентство КАТЭК предоставит до 3-х раз адекватную замену совершенно бесплатно. Действие гарантийных обязательств при этом «замораживается» на время поиска другого кандидата и возобновляется с момента выхода на работу нового сотрудника.

Оплата услуг производится путем перечисления на расчетный счет Исполнителя суммы аванса в размере 25% от стоимости услуги указанной в Заявке.

Оплата оставшихся 75%  стоимости услуг агентства производится путем перечисления денежных средств на расчетный счет в течение 3 банковских дней с момента оказания услуги, т.е. выхода сотрудника на работу.

Согласно условиям соглашения о сотрудничестве с НП «СРО ОСГиНК» Вам  будет предоставлена скидка в размере от 20% до 50% от стоимости услуг.
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