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Уважаемые господа!
Редакция общероссийского журнала «Нефть. Газ. Промышленность» готовит очередной номер издания - №3 (45), 2012. Мы будем рады оказать вам содействие в продвижении Ваших товаров и услуг на российском энергетическом рынке и предлагаем принять участие в проекте. 
Номер приурочен ко Дню энергетика, к выставкам «Нефть. Газ. Энергетика» (Оренбург - Усинск, февраль), «Нефть. Газ. Экология» (Набережные Челны, февраль), «Газ. Нефть. Новые технологии. Экология» (Новый Уренгой, март). Предполагаются также публикации, посвященные предварительным отраслевым итогам года. 
В рубрике «Официально» намечены публикации, посвященные профильной деятельности Минэнерго РФ, в том числе по материалам выступлений министра энергетики Александра Новака. В частности, будет уделено внимание мерам налогово-тарифного стимулирования добычи нефти на новых и действующих месторождениях, разработанным министерством во исполнение соответствующих поручений Правительства РФ.
Рубрику «Отраслевая реформа» журнал планирует посвятить внедрению саморегулирования в строительной сфере нефтегазового комплекса и продолжить сотрудничество с НП «СРО Объединение строителей газового и нефтяного комплексов».

Ожидаются новые материалы Союза нефтегазопромышленников России, интервью с президентом Российского газового общества Валерием Язевым.
В рубрике «Рынок нефтепродуктов» намечены новые публикации по деятельности «Нефтяного клуба Санкт-Петербурга» и Санкт-Петербургской международной товарно-сырьевой биржы.
Реализации новых нефтегазовых проектов будет посвящена рубрика «Строительство и реконструкция». Внимание планируется уделить проектам «Газпрома» в рамках подготовки инфраструктуры Олимпиады-2014. Намечено также осветить работу конференции «Подготовка кадров для энергостроительства. Опыт работы корпоративной кафедры «Строительство объектов энергетики и электросетевого хозяйства», которая состоится в рамках выставки «Электрические сети России- 2012».
Предполагается уделить внимание работе конференций «Аэрология и безопасность горных предприятий», «Применение современных электроразведочных технологий при поисках месторождений полезных ископаемых», «Актуальные проблемы добычи и транспортировки нефти и газа» (СПб, Горный институт).
В рубрике «Выставки и конгрессы» будут освещены итоги ХII Петербургского международного энергетического форума, на котором, в частности, подробно рассматривались вопросы освоения континентального шельфа Арктики. Готовится публикация по энергетическим вопросам, рассмотренным на Байкальском экономическом форуме. Предполагается уделить внимание недавним отраслевым выставкам «Нефть. Газ» (Тюмень), «Нефть. Газ. Химия» (Сургут, Ижевск) и др. 
Отдельные рубрики планируется посвятить развитию нефтегазохимии в России, бестраншейным технологиям в нефтегазовом строительстве, а также отраслевым инновациям.
Ко Дню энергетика рекламодатели получают в качестве бонуса возможность разместить поздравление коллегам и партнерам с профессиональным праздником.
Срок подачи материалов до 10 декабря! Ждем от Вас интересных материалов и предложений!
