





Членам Саморегулируемой организации

Уважаемые коллеги!

На основании Соглашения о сотрудничестве между ОПОРОЙ РОССИИ и НОСТРОЙ информируем Вас о новой партнерской программе повышения квалификации НИУ МГСУ:
В настоящее время по инициативе Комитета по строительству «ОПОРЫ РОССИИ» в партнерстве с НИУ МГСУ реализуется инновационный образовательный проект «Управление контрактами в сфере закупок строительных работ для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
Цель проекта: формирование практических компетенций подрядчиков в сфере закупок строительных работ для обеспечения государственных и муниципальных нужд, необходимых для организации непрерывного и эффективного исполнения обязательств по контрактам с использованием современных цифровых инструментов. 
Отдельное внимание уделяется обучению правильному оформлению типовых юридически значимых действий с момента публикации извещения о закупке в Единой информационной системе в сфере закупок до момента истечения срока осуществления контрольных мероприятий по результатам исполнения контракта. Главными задачами курса является принципиальное снижение уголовно-правовых рисков подрядчиков в государственном и муниципальном секторе и формирование нового профессионального канала коммуникации между профильным Министерством и квалифицированным строительным сообществом для совершенствования нормативного регулирования.                                                          
Ссылка на курс на сайте НИУ МГСУ:
https://dpo.mgsu.ru/universityabout/Struktura/Instituti/IDPO/51536/
Видеоролик о курсе (https://disk.yandex.ru/d/y1DGTf3yFQ1eCg)
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